
3/15卒業生46名、修了生2名（回収45名）

2023.4.21

１．次のうち当てはまる事項を、一つ○で囲んでください。

３．専門学校を卒業すれば良かった ４．高校卒業で良かった　

・1名2%【2022年度】
・0名0%【2021年度】

・2名5%【2022年度】
・0名0%【2021年度】

２．大学に対する満足度について、当てはまる番号に〇をつけてください。※（　　）は2021年度、◎は±10%

（思う） （やや思う） （あまり思わない） （思わない）

1 68.9%(76.8%) 26.7%(17.9%) 4.4%(5.4%) 0%(0%)

2 ◎64.4%(76.8%) ◎35.6%(19.6%) 0%(3.6%) 0%(0%)

3 73.3%(80.4%) 20%(17.9%) 6.7%(1.8%) 0%(0%)

4 ◎60%(75%) ◎37.8(17.9%) 0%(3.6%) 0%(0%)

5 66.7%(71.4%) 31.1%(26.8%) 0%(1.8%) 2.2%(0%)

３－１．大学に対して満足していることに当てはまるものに○をつけてください。

項目がない場合は、その他に書いてください

（複数選択可）

大学は楽しい 大学は活気がある
大学は暖かい雰

囲気
大学は自由 大学は親切である 大学はきれい

75.0%(65.5%) 31.8%(32.7%) 29.5%(32.7%) 52.3%(52.7%) 31.8%(29.1%) ◎34.1%(20%)

私は大学で友人
が多い

大学は設備が充
実

大学は教材が充
実している

大学でよく学習で
きる

大学の勉強は将
来に役立つ

その他
（先生が優しい）

40.9%(27.3%) 36.4%(30.9%) 34.1%(32.7%) 34.1%(32.7%) 34.1%(40%) 0%(1.8%)

３－２．大学に対して満足していないことに当てはまるものに○をつけてください。

項目がない場合は、その他に書いてください

（複数選択可）

設備不足 教材が古い
授業内容が難し

い
役に立たない 大学は老朽化

勉強に興味が無
い

◎10.3%(27.3%) ◎6.9%(30.3%) 20.7%(15.2%) 10.3%(9.1%) 6.9%(15.2%) 0%(9.1%)

学生のマナーが
悪い

授業は騒がしい
大学の規則が厳

しい
実習の時間を
増やしてほしい

クラブ活動の機会
を増やしてほしい

その他
（特になし）

◎17.2%(27.3%) 10.3%(12.1%) ◎24.1%(9.1%) 24.1%(15.2%) 17.2%(24.2%) 3.4%(3%)

学生生活を通じて教員・職員・友人・
先輩・後輩等とのすばらしい出会い
を実感できましたか。
自分が徳島工業短期大学の学生で
あることに誇りや少し自信を持てるよ
うになりましたか。
総合的にみて徳島工業短期大学に
おける勉学や学生生活に満足しまし
たか。

卒業生・修了生アンケート調査（2022年度）

１．本学（専攻科）を卒業（修了）して良かった ２．四年制大学を卒業すれば良かった

・2年38名88%【2022年度】
・2年54名100%【2021年度】

・2年2名5%【2022年度】
・2年0名0%【2021年度】

・自動車工学専攻2年2名100%【2022年度】
・自動車工学専攻2年2名100%【2021年度】

自己の目的に照らして有用な知識や
技能を学んだと思いますか。

学生生活を通じて自分の人間的成
長を実感できましたか。

　



（複数記入可）
人数

8
4
2
1
1
1
1
1

５．あなたが良かったと思う実習の先生名・科目名を書いてください。
（複数記入可）

人数
11
6
2
2
1
1

６．１年時の担任の先生に対する感想を書いてください。
阿部先生、ちょっと怖かった。
阿部先生、授業も分かりやすく良かったです。
阿部先生、優しい先生でした。
阿部先生、ありがとうございました。
阿部先生、ありがとうございました。あまり話したことはなかったですが、進路の時はお世話になりました！
阿部先生、よかった。
阿部先生、実習が分かりやすい。
小笠原先生、優しかった。
小笠原先生、とても優しかったです。
小笠原先生、気さくでいい先生でした。
小笠原先生、分かりやすく教えてくれた。
福栄先生、 よかった。
福栄先生、親身になって勉強を教えてくださいました！とても感謝しています！

東條先生

櫛田先生

クリス先生
米田先生

助道先生

小笠原先生
花野先生
福栄先生

阿部剛先生
全員

教員名

阿部先生

櫛田先生

米田先生

教員名

多田（好）先生
福栄先生

４．あなたが良かったと思う講義の先生名・科目名を書いてください。

　



７．２年時の担任の先生に対する感想を書いてください。
小笠原先生、分かりやすく指導してくださった。
小笠原先生、優しかった。
小笠原先生、優しく授業をやってくれたので良かったです。
小笠原先生、良かった。
小笠原先生、おもしろくて優しい。
小笠原先生、よかった。
小笠原先生、親切だった。
2年に続き小笠原先生でしたが、とても安心感が強かった印象がありました。
米田先生、話してて面白い先生でした。
米田先生、授業が面白い先生でした。
米田先生、いろんな悩み事の相談やその他の話しに乗ってくれたことに感謝いたします。
たった一年の付き合いでしたがありがとうございました！専攻科に行ってもよろしくお願いします🙇
福栄先生、楽しかった。

８．その他、あなたが特に印象深かったことや意見・要望などを自由に書いてください。
ともだちがいっぱいできた
球技大会
整備大会で優勝出来たことがすごくいい思い出です

　


